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TELEFUNKEN EZ12 

Heizspannung 
Heizstrom 

lt 
u, 

6,3 
850 

Zwelwegglelchrlchter 

V 
mA 

Betriebswerte: 
siehe Kurven 

Grenzwerte: 

010743 

bei einer beträgt der maximal 
Transformatorspannung entnehmbare Gleichstrom 

U1r (Veff) l=(mA) 

2x500 100 
2 x 400 und weniger 125 

Für das Produkt aus Transformatorspannung U1r und Gleichstrom I= ist im Bereich von 
400 bis 500 Volt die Bedingung zulässig: 

2 x Ur, (V eff) x ldmA) :S 100000 
Spannung 

zwischen Faden und Schicht 
Ladekondensator 
Min. Ersatz- und zusätzlicher 

Schutzwiderstand 

Sockelschaltbild 

R 

Meßschaltbild k für Innenwiderstandskurve 

550 
32 

300 

V 
µF 

max. Abmessungen 
31; 

36'-
Gewicht: max. 45 g 



u_ ~olj 1111111111111 I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I IJ 111111111111111 I I I~ 

111111111111111 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l 1 
1 1 u~ 1 »: ;~' ' ' ' 'J '~ Para~~lii m 1 11 IJ 1 -3!a II .... 4 a 

III =5 g ~fflllli 111111111111111111111111111 [[,,, 1,,, 11111111 

500 

400 
II 

300! 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 l 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

200! 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

IM 

18 (mAJ i• Anode 
l!:11 

3 o: 

2 s: 

AA 
VW 2 

s: 

AA --

5: , , , 
1. ... , 

1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 
1 1 1 1 1 

1 1 1 1 1 1 
•a - f (Ua) 

Uf•6,JV .... eff . 

I 
J , 

J 

I 

J ,, . 
I . 

, 
1/ 

, 

o· 25 50 75 IOC 125 

l ..... mA 

0 10 20 30 40 s ·o 
Ua (Volt) 

I' II - ·---'-

l)(" u 

Die in den Kurven angegebene Wechselspannung Ur, ist die Leerlaufspannung des 
Transformators. 
Der Schutzwiderstand R setzt sich zusammen aus dem Ersatzwiderstand des Trans-
formators R', d. h. dem ohmschen Widerstand der Sekundärwicklung (bei Zweiweg-
gleichrichtung dem Widerstand der halben Sekundärwicklung) und dem auf die 
Sekundärseite übertragenen Widerstand der Primärwicklung (R' = Rs + ü2 • Rp) sowie 
einem evtl. erforderlichen Zusatzwiderstand Rz, 
R = R' + Rz = R, + ü2 • Rp + Rz. 
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